
VERİLMEYEN  TOPLANANI BULMA

a Aşağıdaki problemleri verilmeyen toplananı bulma şeklinde çözelim

. Arda kutudaki misketlerin üzerine 4 tane daha koyunca kutuda toplam 9 misket
olmuş. Kutuda önce kaç tane misket vardı?

+ =
Kutudaki misket Arda’nın koyduğu    Toplam misket

sayısı misket sayısı            sayısı

….. 4 9

Tabakta 7 tane çilek vardı. Elif bir miktar daha çilek koyunca tabakta 13 çilek
oldu. Elif tabağa kaç tane çilek koymuştur?

+ =
Tabaktaki çilek Elif’in koyduğu Toplam çilek

sayısı çilek sayısı sayısı

….. …. ….

Tuna dün 8 sayfa kitap okumuş. Bugün okuduğuyla birlikte toplam 15 sayfa olmuş.
Buna göre Tuna bugün kaç sayfa kitap okumuştur?

+ =
Dün okuduğu Bugün okuduğu Toplam okuduğu
sayfa sayısı sayfa sayısı sayfa sayısı

….. …. ….

Ablam vazoya 6 çiçek daha koyunca vazoda 12 çiçek olmuş . Koymadan önce
vazoda kaç tane çiçek vardı?

+ =
Vazodaki çiçek    Ablamın koyduğu     Toplam çiçek

sayısı              çiçek sayısı              sayısı

….. …. ….

Ağaçta 10 kuş vardı. Ağaca sonradan konan kuşlarla birlikte toplam 14 kuş ol-
du. Sonradan ağaca kaç tane kuş konmuştur?

+ =
Ağaçtaki kuş Konan kuş Toplam kuş

sayısı sayısı sayısı

….. …. ….



VERİLMEYEN  TOPLANANI BULMA

.
Umut kalem kutusuna 3 tane kalem koyunca kalem kutusunda toplam 11 kalem
olmuş. Kutuda önce kaç tane misket vardı?

+ =
Kutudaki kalem    Umut’un koyduğu    Toplam kalem

sayısı kalem sayısı            sayısı

….. ….. …..

Kümeste 9 tane tavuk vardı. Sonradan kümese giren tavuklarla birlikte kümeste 16
tavuk oldu. Sonradan kümese kaç tane tavuk girmiştir?

+ =
Kümesteki tavuk Kümese giren Toplam tavuk

sayısı tavuk sayısı             sayısı

….. …. ….

Bahçede 10 tane çocuk vardı. Bahçeye sonradan gelen çocuklarla birlikte bahçede
toplam 16 çocuk oldu. Buna göre sonradan kaç tane çocuk gelmiştir?

+ =
Bahçedeki çocuk Gelen çocuk Toplam çocuk

sayısı sayısı sayısı

….. …. ….

Otobüse ikinci durakta 8 yolcu binince otobüste 17 yolcu olmuş . İkinci durakta
yolcular binmeden önce otobüste kaç tane yolcu vardı?

+ =
Otobüsteki yolcu Binen yolcu Toplam yolcu

sayısı sayısı              sayısı

….. …. ….

Buzdolabında 5 tane yumurta vardı. Sonradan koyduğum yumurtalarla birlikte
toplam 13 yumurta oldu. Sonradan kaç tane yumurta koydum?

+ =
Buzdolabındaki Konulan yumurta Toplam yumurta
yumurta sayısı             sayısı                sayısı

….. …. ….


